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VHiTapHi nepetBopeHHs kybity. MaTtpuui lNayni.

MaTtpuui MNayni:

e -07) 2 )

Bonun 3aposonbHsAOTE
X?=Y2=2%=1,XYZ=il, ZYX = —Il,

XY = —YX, YZ = -2V, ZX = —XZ.

I, X, Y, Z yteoptotoTs bazuc B npoctopi Mmatpuub 2 X 2.
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VHiTapHi nepeTBOpeHHst KyOiTy.

MaTtpuyi nosopoTy BiAHOCHO X,y Ta Z:

R«(0) = cos(6/2)] — isin(8/2)X = <_C,OSS,E,9(Q2/)2) 1?;?5%?) ’

R0 = cost2) — s )y — (02 s02))

o—i0/2
R,(8) = cos(6/2) — isin(6/2)Z = ( . 6,2/2).

Matpuys Agamapa H Ta ¢paszosi scysu S ta T:
1 /1 1 10 1 0
=506 765
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VHiTapHi nepeTBOpeHHst KyOiTy.

Byab-siky yHiTapHy matpuuto U € L(H) moxHa 306pa3utu sik

; b .
U=e* (_a[; 5] Re |a|?> + |b|? = 1. 3Biacu MoxHa oTpuMaTy

HACTYNHWIA 3arafbHWIA BUTNSA4

U = oo (€777 cos(v/2) —e 17 sin(y/2)
= eP~idsin(/2) € cos(y/2) )

Tox byab-siky yHITapHY MaTpuLIO MOXHa 3anncaTu sk

U= e“R,(B)R,(7)R(5).
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KoXHWIA 4ncTnii ctaH KybiTy MOXKHa 3aJaTn BEKTOPOM
1) = cos(6/2)|0) + €'?sin(6/2)|1),

ge 0 <6 <m 0< ¢ <2m. Lle moxHa 306pa3uTtu sik TOUKy 3
KoopanHaTamu

a = (ax,ay,a;) = (sinfcos¢,sinfsin ¢, cos )

Ha AiliCHIN TPLOXBUMIpHIT oaMHUYHIA cepi 3 ueHTpom y (0,0,0).
3okpema, |0) ue Touka (0,0,1), a |1) ye Touka (0,0, —1).
InTepakTueHa ccepa Bnoxa —
https://javafxpert.github.io/grok-bloch/
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https://javafxpert.github.io/grok-bloch/

Takox u,eﬁ »Ke 3B'S130K MOXHa 3anucaTu sk

|| = ( +aX+aY+a,Z).

3Bigcy MOXHA OTpUMaTH, LWO

= WX, ay = @Y, az = {W[Z]Y),
Ae BuKopucTaHo umkiidnicts cnigy Tr(|i )Xy |X) = | X|).
[is reiity R,(y) Ha |¢) Bignosigae nosopoty Ha ccepi Bnoxa
HaBKOJIO OCi Z Ha KYT 7y NPOTW FOAUHHWNKOBOI CTPINKN. AHANOrIYHO

ans reiitie Ry () Ta Ry (7).

Lle no cyTi 3apae isomopdiam mix nosopotamu B R3 Ta
YHITapHUMMN OAHOKYDITHUMM reliTamu:

S0(3) = SU(2)/{~1)
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VHiBepcabHi Habopn OfHOKYDITHUX reiTiB

CkiHueHHa MHOXMHA G OAHOKYDITHVX reiiTiB HAa3MBAETLCS
YHIBEPCAIbHOI, SIKLWLO Dyab-sKUii YHITApHWIA reiiT MOXXHa OTpUMaTK
SK BODYTOK CKiHYEHHOT KiNbKOCTi enemeHTiB 3 G.
Hanpuknag, yci nosopotu {R,(0), R,(0)} € yHiBepcanbHotO

y )
MHOXWHOHO.

CkiHyeHHa MHOXMHA G OfHOKYDBITHVX reliTiB HAa3NBaAETLCS
anpoKCUMAaTUBHO YHIBEPCAJ/IbHOO, AKILO Byab-aKuii yHITapHWUl reiit
MOXHa SIK 3aBrOAHO TOYHO HAbIM3NTU JOBYTKOM CKiHYEHHOI
KinbkocTi enemeHTiB 3 G.

Hanpuknag, napa reiitis {H, T} € anpokcumaTnsHo
yHiBepcanbHoto. byab-sika napa nosopoTtis U, V' BifHOCHO pi3HunX
ocelii, i Taka, wo UV e ippayioHanbHUM NOBOPOTOM, €
anpoKCUMaTMBHO YHIBEPCAJIbHOLO.

Teopema Conoees-KiTaeBa fa€ OUiHKY KiIbKICTi reiTis 3
yHiBEpCanbHOro Habopy noTpibHUX Ans anpokcumadi.
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1 |v) = Y(%(\@ +2|1))). Bumiptoemo |v) y 6asuci [+),[—).
3HaliTu iMoBipHOCTI +, —.

1

)

2. Hexaii (ax,ay,a;) = (— ,0) Ha cpepi Bnoxa. 3Haiitu

Sl
Sl

BIANOBIAHUN CTaH V).

3. |v) = R,(—n/4) |+). 3naiitn (ax, ay, a,) Ha cepi Broxa.

JNekuis 2 KeaHToBi 064mncneHHs 8/8



